

RV 2404 / 29.03.2018

Către,

Casa de Asigurări de Sănătate.....

*În atenția Dnei/Dlui -Președinte - Director General
- Dnei/Dlui Director Executiv Economic*

Cota de contribuție pentru concedii și indemnizații, destinată exclusiv finanțării cheltuielilor cu plata drepturilor prevăzute de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 158/2005 *privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate* cu modificările și completările ulterioare, se achită de la bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate.

Veniturile provenite din cota de contribuție pentru concedii și indemnizații se prevăd distinct la partea de venituri a bugetului Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate.

Cheltuielile pentru plata drepturilor prevăzute de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 158/2005, cu modificările și completările ulterioare, sunt prevăzute distinct la partea de cheltuieli a bugetului Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate.

Cheltuielile realizate de angajator, potrivit dispozițiilor legale, pentru concedii și indemnizații se efectuează prin deducerea acestora din contribuția datorată.

În contul de execuție al bugetului Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate sumele deduse, reprezentând concedii și indemnizații de asigurări sociale se raportează astfel:

- La codurile de venituri corespunzătoare naturii acestora, pe coloana „Încasări realizate”, alături de veniturile încasate;
- La codurile de cheltuieli corespunzătoare naturii acestora, pe coloana „Plăți efectuate”.

În acest context, urmare a datelor transmise de Agenția Națională de Administrare Fiscală – Direcția Generală de Planificare, Monitorizare și Sinteză, va înaintam alăturat situația cheltuielilor deduse direct de angajatorii din județul dumneavoastră (conform Declarației 112, privind obligațiile de plată la bugetul asigurărilor sociale și fondurilor speciale, aprobată prin HG nr. 1397/2010, cu modificările și completările ulterioare), pentru confruntarea acestora cu datele cuprinse de dumneavoastră în limita prevederilor bugetare disponibile, în *contul de execuție aferent lunii februarie 2018*.

p.PREȘEDINTE,

RAZVAN TEOHARI VULCANESCU

Vicepreședinte

CASA NATIONALA DE ASIGURARI DE SANATATE

APROB,
ORDONATOR PRINCIPAL

MEHEDINTI

Situatia cheltuielilor deduse de angajator la bugetul Fondului national unic de asigurari sociale de sanatate transmisa de Agentia Nationala de Administrare Fiscala

<i>Denumire indicator</i>	Total an 2018, din care:	Luna februarie 2018
- cheltuielile deduse de angajator la bugetul Fondului national unic de asigurari sociale de sanatate	351.373	1.838

lei